
%

>

33

33
Piano

↑
œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑

œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑
œœµµ œα œ∀ ↑ œµ œα œµ ↑ œœµµ œα œ∀ ↑ œœµµ œ∀ œœµµ

œœαα
↓

≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈
Ε

1* 1* 5*

%

>
Pno.

√
2 œµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œα œ∀ œα œα œœµµ

↑
6 6

6 6
6 6

6
6

œœµµ
) ↓

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ε

5 4 3 2 1*

idem
loco

Gesto XGesto X

%

>
Pno.

3 ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα œµ œα œα ↑ œœµµ œα œµ ↑ œœµµ œα œœœµ∀µ ↑ œœµµ œ∀ œœœµ∀µ
↑ œœµµ œ∀ œœµµ

↑

œœµα
↓)

≈ œœµα ≈ œœµα ≈ œœµα ≈ œœµα ≈ œœµα ≈ œœµα ≈ œœµα ≈
Ε
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%

>

76

76
Pno.

√
4

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑

œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑

6 6 6 6
6 6

6 6

>

œœµµ
) ↓

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈

loco

ε

>

>

76

76

33

33
Pno.

5 ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα œµ œ∀ œα ↑ œµ œµ œ∀
↑ %

œœαα
) ↓

≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ θœœαα ≈
Ε

%

>

33

33

31

31
Pno.

√
6 œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œα œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ
↑

6 6
6 6

6 6

6 6

>

œœµµ
) ↓

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈

loco

ε

2 Estudio No 3



>

>

31

31

33

33
Pno.

7 ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ %

œœαα ↓)
≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈

Ε

%

>

33

33
Pno.

√
8 œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ
↑

6 6 6 6
6 6

6 6

>

œœµµ
) ↓

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈
ε

loco

>

>

72

72

33

33
Pno.

9 ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ≈ œœœαµα = ≈ œœœαµα ≈ œœœαµα − ≈ θœœœαµα − ≈ ≈ %

œœ∀µ
) ↓

≈ œœ∀µ
≈ œœ∀µ ≈ œœ∀µ =

≈
)

œœ∀µ ≈ œœ∀µ −
≈ œœ∀µ −

≈ œœ∀µ 
≈

Ε ε
Œ −

Œ −
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%

>

33

33
Pno.

11 ↑
œµ œ∀ œα ↑ œµ œ∀ œα ↑

œµ œ∀ œα ↑
œµ œα œµ ↑ œœµµ œα œµ ↑ œœµµ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œœµµ

œœ∀∀ ↓
≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈

ε

%

>
Pno.

√
12 œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœαµ œα œ∀ œµ œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ

↑
6 6 6 6

6 6
6 6

œœµµ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈

loco

ƒ

%

>
Pno.

13 ↑
œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑

œµ œα œα œµ œα œ∀ ↑ œœµµ œ∀ œµ ↑ œœµµ œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œœµµ
↑

œœαα
↓)

≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈
ε
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%

>

31

31
Pno.

√
14

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑

œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑

6 6 6 6
6 6

6 6

>

œœµµ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈

loco

ƒ

>

>

31

31

33

33
Pno.

15 ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ %

œœαα
↓)

≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈
ε

%

>

33

33

72

72
Pno.

16
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œα œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ
↑ œœµ∀ œα œα œ∀ œœµµ

↑
6 6

6 6

6 6

6 6 >

œœµµ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈
ƒ
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>

>

72

72

33

33
Pno.

17 ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑ œµ œα œα %

œœ∀µ
↓)

≈ œœ∀µ ≈ œœ∀µ
≈

ε

%

>

33

33
Pno.

18 œα œα œα œα œœœµµµ ↑ œœµ∀ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµ∀ œα œα œµ œœµµ ↑ œα œα œα œα œœµµ ↑ œµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œµ œ∀ œα œα œœµµ
↑ œµ œα œα œα œœµµ

↑ œµ œα œα œ∀ œœµµ
↑

6 6
6 6

6 6
6 6 >

œœµµ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈
ƒ

>

>

72

72

33

33
Pno.

19 ≈ œœœαµα ≈ œœœαµα ≈ œœœαµα ≈ œœœαµα ≈ œœœαµα 
≈ œœœαµα − ≈ θœœœαµα 

≈ ≈

œœµµ
)

≈ œœµµ
≈ œœµµ ≈ œœµµ

≈ œœµµ 
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ 

≈
ε

Œ −

Œ −

≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα −

œœαα −
≈ œœαµ −

≈ œœαα −
≈ œœαµ −

≈ œœαα −
≈ œœαµ −

≈ œœαα −
≈ œœαµ −

≈

q = 100

ƒ

6 Estudio No 3



>

>
Pno.

22 ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœœαµαα −

œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœ∀µ −

≈ œœ∀∀ −
≈ œœαα −

≈

>

>
Pno.

23 ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœµµ∀αα − ≈ œœœœœµµ∀αα − ≈ œœœœœµ∀∀µµ −

œœµα −
≈ œœµµ −

≈ œœµα −
≈ œœµµ −

≈ œœµα −
≈ œœµµ −

≈ œœµα −
≈ œœµµ −

≈

>

>
Pno.

24 ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœµ∀∀µµ − ≈ œœœœœœµµαααα − ≈ œœœœœœµµαααα − ≈ œœœœœœµµαµ∀∀ −¢ ≈ œœœœœœµµαµ∀∀ − ¥ ≈ Θ
œœµµ
˘

≈ ≈ %

œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœαα −

≈ œœαα −
≈ œœµµ 

≈

P. "Manotazo" sin palma
P. "Manotazo"
con palma

ord.
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%

>

31

31
Pno.

25

œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα
3 3 3 3 3 3 3 3

œœµµ ↓
≈ œœµµ ≈ œœµµ ↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ↓)
≈ œœµµ ≈ œœµµ ↓)

≈ œœµµ ≈

1 1 1...

%

>

31

31

33

33

78

78
Pno.

√

◊

26

œµ œα œ∀ œµ œα œ∀ œµ œα œ∀ œµ œα œ∀3 3 3 3

œœ∀µ ↓)
≈ œœµµ ≈ œœ∀µ ↓)

≈ œœµµ ≈

œµ œ∀ œα œµ œα œµ œœµµ œα œα œœµµ œα œα œœµµ¢ œœœµ∀µ œœµµ œœœµαµ œœµµ œœœµαµ œœµµ œœœœµ∀µ∀ ¥
3 3

3 3

œœ∀µ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ
↓)

≈ œœαµ ≈ œœœµµµ ≈ œœœαµα ≈ œœœœœµµµαα¢ ≈ œœœœœµµµα∀ ≈

Gesto "Subida"

P. "Manotazo" / Caricia - sin palma

1 1...

loco

%

>

78

78

74

74
Pno.

∋√(

◊ ◊

28
œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑ œµ œα œα −œµ −œα −œµ −œµ −œα −œµ6 6

6
6

6

6
6

3

3
3> %

ιœœœœœµµµαα
↓)

‰ Ι
œœœœœααµ∀∀ ιœœœœœµ∀µ∀∀

↓)
Ι
œœœœœµαµα∀

Ι
œœœœœµαµαα ιœœœœœµαµ∀α œœœœœµµµ∀α% >

loco
Ï

rit.

(golpeando zona baja del piano)

loco
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%

>

74

74

33

33
Pno.

∋◊(

29 Ó ‰ >

ιœœœœœµµµαα ¥
‰ Œ ‰

q = 70

Ε
↑ œµ œ∀ œα ↑ œµ œ∀ œα ↑ œµ œ∀ œα ↑ œµ œα œα ↑ œœµµ œα œ∀

↑ œœµµ œα œα ↑ œœµµ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œµ
%

œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀
)

≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ ≈
loco

q = 95
a tempo

Ο

%

>
Pno.

◊

√
31

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑

œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ

↑
6 6 6 6

6 6

6 6

œœœµµµ
↓)

œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈loco

ƒ

loco

P. "Manotazo" (con palma)
- compuesto
Golpeando

ord.

%

>
Pno.

32 ↑
œµ œα œα ↑ œµ œα œα ↑

œµ œα œα œœµµ œα œµ ↑ œœµµ œ∀ œµ ↑ œœµµ œα œµ ↑ œœµµ œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œα œµ
↑

œœαα
↓)

≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈
Ε

9Estudio No 3



%

>

31

31
Pno.

√

◊

33
œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œα œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœµ∀ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœαµ œ∀ œα œα œœµ∀
↑

6 6
6 6 6 6

6 6

>

œœœœµµµµ
↓)

œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈

loco

P. "Manotazo" (con palma)
- compuesto
Golpeando loco

ƒ

>

>

31

31

33

33
Pno.

34 ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ ↑ œµ œα œ∀ %

œœµµ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈
ε

%

>

33

33

72

72
Pno.

◊

√
35 œα œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ

↑ œα œα œα œ∀ œœµµ
↑

6 6
6 6

6 6

6 6 >

œœœœœœœµµµµµµµ
↓)

=
œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈ œœαα ≈loco

loco

P. "Manotazo" (con palma)
Golpeando zona

ord.

ƒ
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>

>

72

72

33

33
Pno.

36 ↑ œµ œα œα ↑ œα œα œα ≈ œœœαµα = %

œœµµ
↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ≈
ε

%

>

33

33
Pno.

√

◊

37
œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœœœµµµµ œα œ∀ œα œœœµµµ ↑ ≈

œœœœµ∀αµ œœœœœœµαµµα∀
6 6 6 6

6 6

>

œœµµ=
↓)

œœ∀µ
≈ œœ∀µ ≈ œœ∀µ

≈ œœ∀µ ≈ œœ∀µ
≈ œœ∀µ ↓)

≈ œœ∀µ ↓)
≈

)

loco

ƒ
P. "Manotazo" (con palma)
Golpeando zona loco

rit.

>

>
Pno.

38 ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα −

œœµµ 
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ −

≈

q = 100
a tempo

≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ − ≈ œœœα∀µ


≈ œœœα∀µ


œœαα −
≈ œœµµ −

≈ œœαα −
≈ œœµµ −

≈ œœαα 
≈ œœµµ 

≈ œœµµ 
≈ œœαα 

≈

11Estudio No 3



>

>
Pno.

40 ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœαµα − ≈ œœœœα‹µ∀ − ≈ œœœœα‹µ∀ − ≈ œœœœœα‹µ∀µ − ≈ œœœœœα‹µ∀µ ˘

œœ∀µ −
≈ œœαµ −

≈ œœ∀µ −
≈ œœαµ −

≈ œœ∀µ −
≈ œœαµ −

≈ œœ∀µ 
≈ œœαα 

≈

≈ œœœαµ∀ − ≈ œœœαµ∀ − ≈ œœœαµ∀ − ≈ œœœαµ∀ − ≈ œœœœœœµµαµα∀ −¢ ≈ œœœœœœµµαµα∀ − ≈ œœœœœœµααµα∀ − ¥ ≈ œœœœµααα ˘
%

œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœµµ −

≈ œœµµ −
≈ œœαα −

≈ œœαα −
≈ œœµµ 

≈

P. "Manotazo" sin palma

P. "Manotazo"
(con palma)
compuesto

%

>
Pno.

42

œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œα
3 3 3 3 3 3 3 3

œœµµ ↓
≈ œœµµ ≈ œœµµ ↓)

≈ œœµµ ≈ œœµµ ↓)
≈ œœµµ ≈ œœµµ ↓)

≈ œœµµ ≈

ord.

%

>

31

31

33

33
Pno.

√

◊

43

œµ œα œ∀ œµ œα œ∀ œµ œα œ∀ œµ œα œ∀ œµ œα œα œµ œα œα œœµµ œα œ∀ œœµµ œµ œα3 3 3 3
3 3

3 3

œœ∀µ
↓)

≈ œœµµ
↓)

≈ œœ∀µ
↓)

≈ œœµµ
↓)

≈ œœµµ
↓)

≈ œœαα
↓)

≈ œœµµ
↓)

≈ œœαα
↓)

≈

œœµµ œα œα œœµµ¢ œœ∀∀ œœµµ œœαα œœµµ œœœααα ¥

3

œœœµµµ
↓)

≈ œœœααα ≈ œœœœµµα∀ ≈ œœœœœµαµα∀¢ ¥ ≈

Gesto "Subida"

P. "Manotazo" / Caricia - sin palma
loco
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%

>

33

33

74

74
Pno.

∋√(

◊

45

œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œα œ∀ œα œα œœµµ

↑
6 6

6 6
6 6

6 6

>

œœœµµµ
↓)

œœœœœµ∀∀∀∀¢ œœœœœµ∀µ∀∀
œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµµµ∀α œœœœœµµµαα œœœœœœµµµααα% >

loco

loco
P. "Manotazo"
(con palma)
compuesto

P. "Manotazo" / Caricia - sin palma

poco rit.

Ï

>

>

74

74
Pno. ◊

46 œµ œα œα œα œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œ∀ −−−œœœµµµ ‰
6

3
3 3 3

œœœœœµµµαα ¥
Œ ‰

q = 95

Ε
≈ −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ œµ= −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ

œ∀
↓) =

−œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα
ο

loco

La métrica de los siguientes compases no está notada hasta C. 50

>

>Pno.

48 œα = −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ œµ= œµ œα = œµ −œα = −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ œα œµ œα œµ œα œµ −œα −œµ

œ∀
↓)

−œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα œ∀ œα œ∀ œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œα −œ∀ −œ œ∀ œα œ∀ œα œ∀ œα −œ∀ −œα
Ε ο
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>

>
Pno.

49 ≈ −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ œµ
= −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ œµ= −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ −œα −œµ

œµ
↓)

−œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ −œµ
Ο Ε ο

>

>
78

78
Pno.

50 œµ= œµ œµ= œµ −Θœα =♣ ‰ %

œµ œµ œµ œµ −œµ
♣

œµ œµ)

subito Ε

e = 240

%

>

78

78

33

33
Pno.

√

◊

51

œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œ∀ œα œα œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œ∀ œœµµ ↑
œœµµ œα œα œα œœµµ ↑

œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œα œ∀ œα œœµµ ↑ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑
6 6 6 6 6 6 6

6
6

œµ
↓)

œα œα œœµµ œµ œα œα œœµµ
œµ œ∀ œα œµ œµ œα œα œœµµ œα œα œα œœµµ œµ œα œα œœµµ œµ œ∀ œα œœµµ œœµµ œα œα œœµµ œœµµ œα œα œœµµ6 6 6 6 6 6 6 6

6

q = 95
(Gesto X)

loco

ƒ
Gesto Y Gesto Y idem
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%

>

33

33

31

31
Pno. ◊

52 œµ œα œα œ∀ œœµµ ↑ œµ œα œα œα œœµµ
↑ œα œα œα œ∀ œœµµ ↑ œœµ∀ œα œα œα œœµµ ↑ œα œα œα œ∀ œœµµ ↑ œα œ∀ œα œα œœµµ

↑ œα œα œα œ∀ œœµµ
↑ œα œα œα œµ œœµµ 

6 6

6 6

6 6 6 6

Opcional: Improvisar bajada similar

>

Ι
œœœœœµ∀µαα

↓)
‰ Œ Ó

>

>

31

31
Pno.

◊

53 Œ ‰ − θœœαµ

Œ
)

‰ − θœœµµ

ρÏψ

P. "Manotazo" con palma

P. "Manotazo" con palma

∑

∑

θœœαµ=
≈ ‰ Œ

θœœµµ=
≈ ‰ Œ

ρÎψ
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